



В Беларуси с 14 по 21 октября проходит Неделя родительской любви

В 2023 г. в Беларуси во второй раз проходит Неделя родительской любви, которая началась 14 октября в День матери и закончится 21 октября в День отца, объединив эти две даты.

Значимость семьи и родителей для белорусов подтверждает тот факт, что указами главы государства установлены четыре праздничных дня, связанных с семьей: День семьи (15 мая), День защиты детей (1 июня), День матери (14 октября) и День отца (21 октября). А если рассматривать семью не только как маму, папу и детей, но и более широко с учетом старших поколений, то семейным праздником является и День пожилого человека (1 октября).

В системе ценностей белорусов семья занимает лидирующую позицию. Тезис «Крепкая семья – сильное государство» традиционно является одной из стратегических основ, консолидирующих наше общество.

В стране сформирована и реализуется многогранная и всеобъемлющая государственная система поддержки семей. Постоянно развивается инфраструктура детских образовательных и медицинских учреждений, предоставляется помощь в решении жилищных вопросов, расширяются возможности для совмещения трудовой деятельности и семейных обязанностей родителей, культурного развития и семейного отдыха. Отдельный весомый пакет социальной поддержки предоставляется многодетным. В целом государством инвестируются значительные ресурсы по всем жизненно важным для семей направлениям. Ежегодно на эти цели направляется более 3% ВВП страны.

В рамках празднования Недели родительской любви утвержден [республиканский план мероприятий](#), который призван объединить белорусское общество на идеях любви и почитания родителей, способствовать повышению авторитета материнства и отцовства, престижа семьи и семейных ценностей.

Так, с 12 по 21 октября запланировано проведение пресс-мероприятий, посвященных теме материнства и детства, ответственного отцовства, укрепления института семьи. В эти же даты состоятся прямые телефонные линии по вопросам государственной поддержки семей с детьми, информационно-просветительские мероприятия.

Минтруда и соцзащиты организует передвижную фотовыставку «Папы», посвященную отцам разных профессий. Впервые она презентована в Минске 12 октября, а далее вплоть до Дня семьи (до 15 мая 2024 г.) посетит все области нашей страны.

С 16 по 21 октября по всей стране представители власти, семейные пары, прожившие от года до 70 и более лет вместе, а также молодежь встретятся на диалоговых площадках «Партнерство государства и семьи в интересах различных поколений».

14 и 21 октября в храмах страны пройдет молебен во здравие всех матерей, во здравие всех отцов.

В этом году также продолжится акция Минсвязи «Поздравим маму и папу почтой!». В отделениях Белпочты предоставляется возможность 11 и 18 октября бесплатно отправить поздравительную карточку мамам и папам.

Организации Госстандарта также присоединяются к тематическим мероприятиям, организованным в рамках Недели родительской любви.

По информации belta.by, mintrud.gov.by